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CUVÂNT ÎNAINTE

Dragi locuitori ai Sectorului 1,
 Sunt Daniel Țîră, am 53 de ani și de mai bine de trei decenii m-am
implicat în activități civice pentru comunitatea noastră locală și am
încercat să implementez proiecte în administrația publică locală, care să
ne ofere un trai mai bun. Întotdeauna am susținut tinerii și am militat
pentru șansa lor de afirmare și pentru dezvoltarea sectorului
antreprenorial, motivându-i astfel să rămână în țara lor și să investească,
la rândul lor, în dezvoltarea ei. 
Sunt antreprenor și am pus întotdeauna binele comunității înaintea
profitului financiar, pentru că am fost alături de oameni, iar familia mea,
în special soția, care este medic de familie, m-a ajutat permanent să
înțeleg problemele și nevoile semenilor. Tocmai de aceea am ales să
candidez pentru Consiliul Local al Sectorului 1, iar acum la peste 1 an de
activitate  în Consiliu pot spune că este o adevărată onoare să pot
reprezenta o comunitate precum cea a Sectorului 1.
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PROIECTE DE HOTĂRÂRE
INIȚIATE

    În cadrul Consiliului Local, fac parte din Comisia de sănătate şi protecţie
socială, iar pentru că dorința mea este aceea de a ajuta tinerii și procesul lor
educațional am decis să mă alătur și Consiliilor de Admnistrație de la
următoarele Unități de Învățământ: Colegiul Național ”Sfântul Sava”, Liceul
Teoretic Bilingv ”Miguel de Cervantes”, Școala Gimnazială de Arte nr. 3.
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AMENDAMENTE

Am solicitat amendare bugetului local pentru anul 2021 cu urmatoarele puncte:
-Suplimentarea bugetului de venituri și cheltuieli pentru Complexul
Multifuncțional Caraiman,
-Am susținut ca serviciile oferite de Complexul Multifuncțional Caraiman să fie
gratuite pentru locuitorii Sectorului 1,
-Dezvoltarea domeniilor de activitate a Complexului Multifuncțional Caraiman,
astfel încât să cuprindă servicii de calitate pentru persoanele care au nevoie de
recupare și asistență în cazul diagnosticării cu Alzheimer.
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    În anul 2021 am adresat o serie de întrebări și interpelări
primarului Sectorului 1, referitoare la salubritatea, colectarea și
depozitarea deșeurilor, infrastructura edilitară, dar și cu privire la
situația finațării spitalelor din Sectorul 1.
    De asemenea, am adresat o serie de întrebări referitoare la
situația Complexului Mutifuncțional Caraiman.

ÎNTREBĂRI ȘI INTERPELĂRI
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În fiecare săptămână am acordat audiențe cetățenilor din Sector la sediul
nostrum și am participat la peste 85 de întâlniri cu cetățenii.

AUDIENȚE
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Sunt membru în următoarele Consililii de Administrație a
unităților de învățământ din Sectorul 1: 
·Colegiul Național ”Sfântul Sava”, 
·Liceul Teoretic Bilingv ”Miguel de Cervantes”, 
·Școala Gimnazială de Arte nr. 3.

ACTIVITATEA ÎN CADRUL UNOR
INSTITUŢII/SOCIETĂŢI/COMISII ÎN CALITATE DE
REPREZENTANT AL CONSILIULUI LOCAL AL
SECTORULUI 1: 
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